

# 宣到心坎上 讲出精气神

## 湖里区直机关举办“凝心聚力担使命 奋楫扬帆勇争先”主题宣讲活动

晨报记者 谭雅环  
通讯员 吴巧艺

现场主题宣讲、扫码线上比拼……近日,一场别开生面的主题宣讲活动在湖里区文旅中心举行,来自湖里区直机关党组织的15名宣讲员和上百名党员干部,联手奉献了一场“学习新思想、致敬新时代”的学习盛宴。

这是湖里区委区直机关党工委主办的“凝心聚力担使命 奋楫扬帆勇争先”——湖里区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育宣讲比赛区直机关专场活动。本次活动也是展现湖里区直机关党员干部风采、深化主题教育的重要举措。

### 15名宣讲员

#### 以思想伟力致敬新时代

或深入宣讲“三个务必”,或讲述“人民至上”故事,或聚焦“中国式现代化治理”……赛场上,15名宣讲员从社会治理、招商引资、城中村现代化治理、重大项目建设、服务群众等日常工作、所见所闻、切身体会入手,用真挚情感、



湖里区直机关理论宣讲团成团。

精彩语言和鲜活事例,展示党的创新理论的精神力量和实践伟力。

“在为民服务中履职尽责、尽心尽力,这就是我们湖里公安的初心和使命……”来自湖里公安分局机关党委的杨涤,在《从“三个务必”中汲取前行力量》的主题宣讲中,分享其从警以来的切身体会、生动案例和思想感悟。她说,作为一名社区民警,每天奔走在辖区大街小巷,虽没有深入敌

翼的危险,也没有冲锋一线的紧张,但在这里用尽心尽力的服务践行“人民至上”的理念,不忘初心,“我比从前更笃定、更努力”。

“将法律和法治根植于每一个当事人的心中,以‘秤心’守护公平正义,化平凡为不平凡……”湖里区人民法院法官助理刘卓敏以《秤心》为主题,分享湖里法院人肩扛公平之秤、手持正义之剑的点点滴滴。

“把新业态党建与流动党员

管理、网格化治理、近邻党建等工作结合起来,形成新业态党建整体效应……”湖里区委组织部机关支部连娜以《一路向前》为主题,分享做好新就业群体党建工作的所思、所践、所悟。

15位选手结合精彩的视频,声情并茂地进行主题宣讲。一个个精彩的宣讲,在为观众带来一场直击内心的视听盛宴的同时,也赢得观众的阵阵掌声,现场评选出一、二、三等奖及优秀奖。现

场还设置观众线上实时答题互动环节,提升观众参与感。

### 成立理论宣讲团

#### 用榜样力量提振精气神

思想之旗引领新征程,理论之光照亮奋进路。颁奖仪式结束后,现场还举行湖里区直机关理论宣讲团成团仪式,宣讲团成员将分赴区直各部门开展理论宣讲,更好地激发思想共鸣、传递精神力量,为主题教育高起点开局、高标准推进预热升温,为区直机关在主题教育中“当先锋、作表率、走前头”贡献力量。

根据工作安排,今年9月至年底,宣讲团将紧扣“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,精心谋划选题,结合岗位实际开展宣讲,通过谈心得、说体会、讲实践,持续营造“理论宣讲在身边、机关处处是课堂”的浓厚学习氛围,提振机关干部精气神,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效,推动党的创新理论在机关生根开花结果。

## 患病台胞经厦金航线返乡治疗

晨报讯(记者 朱海钰)昨日,经过两岸红十字组织的通力合作,72岁患病台胞杨老先生在儿女陪伴下,顺利乘厦金航线“马可波罗1号”客轮抵达金门,后续将返回家乡进行治疗。

据了解,这是1月7日厦金“小三通”客运航线正式复航后,厦门市红十字会通过“厦金航线生命救护绿色通道”开展的第11例人道援助。“真的非常感谢两岸相关单位的帮助支持,让父亲能顺利返乡进行治疗。”在五通客运码头上,杨老先生的儿子感慨地说道。

据悉,杨老先生赴大陆经商三十余年。8月9日,杨老先生因突感身体不适被送往医院,被诊断为右侧脑桥梗死、糖尿病、高血压、急性肾损伤、心律失常等多种



红十字会工作人员合力把杨老先生转移到担架上。记者 朱海钰 摄

疾病。杨老先生子女闻讯后,焦急万分,想要尽快把父亲接回家乡进行治疗。经多方查找,他们联系上金门红十字组织,希望借助“厦金航线生命救护绿色通道”帮助父亲前往金门;而得知杨先

生情况后,厦门市红十字会马上给予回应。昨日上午10时许,杨老先生在子女陪伴下搭乘救护车前往五通客运码头,两岸红十字组织也分别派出工作人员前往五通码头,保障杨老先生顺利登船。

## 禁止时段室内装修扰民 施工方被罚1.2万元

晨报讯(记者 周莉)“嗡嗡嗡嗡……”中午两点休息时间,当你还在香甜梦乡时,突然被电钻的声音吵醒,你是否会很恼火?近期,思明城管嘉莲中队执法人员接到投诉,称莲岳路某小区居民发现隔壁房子装修工人午间两点就开始施工,违反相关法规。执法人员到达现场后,迅速固定证据、进行违法认定,并开出了执法文书。最终,涉事装修公司被处以罚款

1.2万元。

据了解,《厦门市环境保护条例》明确规定,在已竣工交付使用的住宅楼、商住楼内,禁止在十二时至十四时三十分、十八时至次日八时从事产生噪声、振动的室内装修活动。嘉莲中队执法人员介绍,在实际巡查、执法过程中,他们发现不少装修公司及居民不了解这一规定。接下来,他们将加强这方面的宣传教育工作。

## 民警蹲守5小时 抓获盗窃嫌疑人

晨报讯(记者 张雅雯 通讯员 于鲁川 陈文彬)近日,翔安公安分局内厝派出所社区民警在社区走访时获悉,位于旧324国道与莲塘路交叉处的一处临时工地被盗数根打水导管,损失价值约1万余元。社区民警将该线索推送给综合指挥室,综合指挥室迅速启动“快侦快破”研判机制。随后,综合指挥室与案件办理队通力合作,组

织巡防力量对嫌疑人作案往返路段开展走访摸排。

很快,民警摸清了嫌疑人的身份和作案规律。内厝派出所抽调精干警力来到嫌疑人可能作案的地点周围,经过5个多小时蹲守,成功抓获再次实施盗窃的嫌疑人孙某。目前,孙某因涉嫌盗窃罪被翔安警方依法刑事拘留,案件还在进一步办理中。

## 义工大聚会 畅谈公益梦

晨报讯(记者 谢祯)文艺演出、“义工之星”颁奖、爱心个人和单位授牌……8月26日晚,安溪义工协会八周年庆典晚会在泉州市安溪县影剧院举行,来自全省各地的义工代表及部分省外义工

代表等近1000人到场观礼。

活动现场,福建省公益传播班组织了一场以“县域社会组织如何做大做强 如何参与乡村振兴”为主题的公益访谈,由晨报《公益周刊》主编主持,特邀社工

专家杨蕙祯,福建省公益传播班主办方厦门市立达信泉水基金会秘书长林炳彬,思明区城市义工协会会长王忠武,福建省公益传播班校友会轮值会长、安溪义工协会会长谢培强畅谈公益梦。